
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-02-03-004206-c

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство Маріупольської міської
ради "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3
м.Маріуполя"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37885283

Місцезнаходження замовника: 87555, Україна, Донецька обл., Маріуполь, проспект Миру, 80

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-02-03-004206-c

Номер договору про закупівлю: МК-002019

Дата укладення договору про
закупівлю:

10 березня 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "МОТТО КАРД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

39711536

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01042, Україна, м. Київ, м.Київ, БУЛЬВАР МАРІЇ ПРИЙМАЧЕНКО,
будинок 1/27, офіс 105, +380968481966

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

06 грудня 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Викласти пункт 3.5. Договору № МК-002019 поставки
нафтопродуктів від 10.03.2021 року у наступній редакції:
«Підписанням цього Договору Постачальник підтверджує дійсність
цін за Товар вказаних в Договорі на дату його укладання. Сторони
домовились, що зміна ціни товару не здійснюється впродовж 90
календарних днів з дати укладання договору, відповідно до п. 2 ч. 5
ст. 41 ЗУ «Про публічні закупівлі», навіть якщо договірні ціни на
товар менше ринкових. Постачальник забезпечує поставку першої
партії Товару у кількості не менше 25% від загальної кількості
Товару одразу після укладання сторонами договору. Наступна
кількість партії Товару буде зазначатися в заявках Покупця.
Зміна ціни товару, відповідно до п. 2 ч. 5 ст. 41 ЗУ «Про публічні
закупівлі», можлива лише після спливу 90 календарних днів з дати
укладання договору, шляхом підписання сторонами відповідної
додаткової угоди, за умови, якщо Постачальник надасть належним
чином оформлену довідку з ДП «Держзознішінформ» або довідку
Торгово-промислової палати України чи її регіональних відділень
(розрахунок середнього арифметичного значення ціни за наявними
ціновими пропозиціями на постачання між мінімальним та
максимальним значенням у роздрібній торгівлі), якою будуть
підтверджені підстави для зміни ціни а період з дати проведення
реверсивного аукціону до дати зміни такої ціни.
У випадку, якщо вищезазначена довідка підтвердить зміну ціни
товару, в такому разі розрахунок зміни ціни одиниці товару
здійснюватиметься за наступною формулою:
СТ = СА *(Р2/Р1),
де СТ - остаточна вартість одиниці товару на дату поставки (дата
виписки податкової накладної);
СА - вартість одиниці товар, вказана постачальником за
результатами про ведення реверсивного аукціону, на умовах
поставки, що обумовлені договором та ТД;
Р1 - середньоарифметичне значення ціни за одиницю товару по
Донецькій області, на дату проведення реверсивного аукціону,
підтверджене довідкою ДП «Держзознішінформ» або довідкою
Торгово-промислової палати України чи її регіональних відділень;
Р2 - середньоарифметичне значення ціни за одиницю товару по
Донецькій області на дату поставки товару (зміни ціни),
підтверджене довідкою ДП «Держзознішінформ» або довідкою
Торгово-промислової палати України чи її регіональних відділень.
Сторони погоджуються, що:
- вищезазначена формула застосовується у разі зміни (збільшення
або зменшення) ціни одиниці товару на ринку більше ніж 3%;
- у разі, якщо ціна на Товар розрахована за вищенаведеною
формулою перевищує нижній (мінімальний) рівень відповідних цін
на Товар по Донецькій області, підтверджених довідкою ДП
«Держзовнішінформ» або довідкою Торгово-промислової палати
України чи її регіональних відділень, застосовуються нижній
(мінімальний) рівень відповідних цін на Товар по Донецькій
області;
- у разі зміни ціни за одиницю Товару на ринку, розрахунок зміни
ціни здійснюється з урахуванням показників середнього
арифметичного значення відповідних цін на Товар по Донецькій
області, підтверджених довідкою ДП «Держзовнішінформ» або
довідкою Торгово-промислової палати України чи її регіональних
відділень;
- інформація в довідці ДП «Держзознішінформ» або довідці
Торгово-промислової палати України чи її регіональних відділень
має враховувати умови поставки та сплати Товару за цим
Договором. При цьому ціна одиниці Товару може змінюватися не
більше, ніж на 10%»


